

Культурный

Культурные учреждения в избирательной кампании

Хорошо поставленная массово-политическая работа среди трудящихся — важное условие дальнейшего укрепления блока коммунистов и беспартийных, повышения активности масс в избирательной кампании. Большая роль в этом деле принадлежит культурным учреждениям — домам культуры и клубам, библиотекам и красным уголкам. Располагая немалым опытом участия в прошлых предвыборных кампаниях, они должны в период подготовки к предстоящим выборам в Верховный Совет СССР вести многообразную, интересную и целесообразную работу среди всех слоев населения.

Большинство клубов и домов культуры нашего города создало конкретные бригады художественной самодеятельности для обслуживания избирательных участков. Уже состоялось свыше ста концертов, на которых присутствовали многие тысячи граждан. В программе концертов, которыми выступают участники самодеятельности дома культуры и клубы никельников, клуба «Серп и молот» и песни о Родине и Коммунистической партии, плакаты народов СССР, одноактные пьесы, посвященные актуальным вопросам современности. В этих и других клубах заметно оживилась лекционная пропаганда. В проводимых совместно с агитпултами избирательных участков лекциях и докладах разрабатываются внутренняя и внешняя политика партии и правительства, решения, принятые Советом Министров СССР и ЦК КПСС по подходу к подполному благосостоянию. Лекции и доклады привлекают множество слушателей.

Однако далеко не во все клубы и дома культуры вступают предвыборные кампании. Весьма низка активность художественной самодеятельности клубов «Авангард», треста строительств и ряда других и некоторых других. Профсоюзные и комсомольские организа-

ции этих коллективов глубоко не выникают в деятельность клубов, далеки от их работы, а партийные организации мигрируют с такими недостатками.

Наши дома культуры и клубы недостаточно включились в большую и ответственную работу по агитации за кандидатов в депутаты. Правления и актив клубов обязаны всегда помнить, что их важнейшей задачей является широкое ознакомление избирателей жизнью и деятельностью народных избранников, завоевания доверия народа безграничной преданностью Родине, партии, делу коммунизма.

Эта задача в полной мере относится и к работникам библиотек нашего города. Городские и профсоюзные библиотеки в период предвыборной кампании обязаны еще более укрепить свои связи с читателями. Почему забыта такая форма работы, как организация громких чтений художественной литературы в красных уголках цехов, в общественных молодежках? Почему редко проводятся читательские конференции по наиболее интересным произведениям советской литературы? Мало практикуются организационные мероприятия, в том числе и для избирательных участков.

Нельзя забывать о культурном шефстве над селом. Культурно-просветительные учреждения Орска, немало сделавшие в этом направлении, могут сделать еще больше, чтобы помочь сельским клубам, избам, читальням, библиотекам в обслуживании тружеников деревни.

Вяжутся выборы в Верховный Совет СССР. Работники всех отраслей культуры нашего города, активы домов культуры, клубов, библиотек должны востроенно подготовиться к обслуживанию избирателей в день голосования.

Принять самое активное участие в избирательной кампании — патристический долг работников культуры.

ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ,

посвященное 36-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота

22 февраля в Центральном театре Советской Армии состоялось торжественное заседание посвященное Обороны Советского Союза с участием представителей партийных, советских и общественных организаций столицы, посвященное 36-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Торжественное заседание открыл Министр Обороны Советской Республики Н. А. Буганин. Он обратился к собравшимся с приветственной речью.

С приветствиями и поздравлениями к юбилею Советской Армии выступили: от Московской партийной организации и трудящихся столицы секретарь МК КПСС товарищ А. Н. Михайлов, от ВЛКСМ товарищ М. Берендт, от советских ученых Президент Академии наук СССР товарищ А. Н. Несмеянов, от ЦК ВЛКСМ товарищ А. Н. Шеленин, от колхозного крестьянина — председатель колхоза «Борендт» товарищ Ю. М. Москвитин, от рабочейницы Московского района Герой Социалистического Труда товарищ П. И. Ажурков.

В заключение Министр Обороны Советской Республики Н. А. Буганин сердечно поблагодарил выступивших за теплые поздравления и пожелания. Для участников заседания был дан большой концерт. (ТАСС.)

К 50-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ А. П. ГАЙДАРА

ГАЙДЕВ (Чувашская область). 22 февраля исполнилось 50 лет со дня рождения замечательного советского писателя А. П. Гайдара. Писатель погиб во время Великой Отечественной войны. Похоронен Гайдар в Каневском городке Крыма, недалеко от могилы Т. Г. Шевченко.

Трудящиеся района хранят память о Гайдаре. В городских и сельских библиотеках прошли читательские конференции, посвященные произведениям писателя, открыты выставки.

Молодежь города провела эстафету Гайдара, посвященный памяти Арсения Гайдара.

Целинные земли ждут смелых людей!

☆ НОВЫЕ ЗЕРНОВЫЕ СОВХОЗЫ ☆

Министерство совхозов ГОСРС разработало план мероприятия по освоению целинных и залежных земель на Урале, в Сибири и Поволжье.

В нынешнем году в Алтайском крае, Чкаловской, Новосибирской и Омской областях на землях государственного фонда созданы 25 новых зерновых совхозов. 12 новых зерновых совхозов будет организовано на неиспользованных землях крупных хозяйств Чкаловской, Саратовской и Челябинской областей.

Уже весной нынешнего года на Урале, в Сибири и Поволжье будет выделено и засеяно армейскими пшеницей 28 тысяч гектаров целинных и залежных земель. Одновременно решено выделить около двух миллионов гектаров целинных земель для посева на них армейской пшеницы весной будущего года.

Для новых совхозов и хозяйств, расширяющих свои посевные площади, выделено большое количество техники. Она поступит в нынешнем году четыре с половиной тысячи комбайнов, тысячи тракторных плугов, зерновых сеялок, комбайнов, многоквалиторов, лущильников, легковых и грузовых автомашин. (ТАСС.)

В КОЛХОЗАХ ЧКАЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ЧКАЛОВ (ТАСС). В восточных и юго-восточных районах области ведется огромные просторы пустынных земель. Колхозы уже этой весной решают засеять 150 тысяч гектаров.

Ак-Бузунский район КПСС и Чкаловского района рассмотрели и утвердили разработанные специалистами МТС мероприятия по освоению залежных земель. За пять лет в работе будет распахано 24 тысячи гектаров новых земель, больше половины из них

решено освоить уже этой весной.

Механизаторы и специалисты МТС осваивают колхозными бригадами и бригадами колхозников целинные участки сельскохозяйственной целины. На один гектар приходится по 12 лет октября, которая одной из первых в области оказалась освоить пять тысяч гектаров целины, тракторы и самоходные комбайны будут работать. Но их бюджет превращено в большое количество омови твердой пшеницы из обремененного государственного фонда.

ПАТРИСТИЧЕСКОЕ ДВИЖЕНИЕ МОЛОДЕЖИ

БРАСЛАВ (ТАСС). На Кубани ширится патристическое движение молодежи. Ежедневно в районном комсомольском центре проводятся собрания, в которых молодые механизаторы и строители решают направить их на освоение целинных земель. В Ейской горном комсомольца, в Ейском-Аттарский, Гулькевичский районах,

Алтайский обком комсомола уже обратил особое внимание на эту работу и девушек. Они просят направить их в Казахстан, на Алтай и в Сибирь. Среди новобранцев замечены — тысячи трактористов, 60 агрономов и инженеров, несколько тысяч шоферов, слесарей, строителей.

В ПОМОЩЬ ХЛЕБОБОРАМ

АЛМА-АТА (ТАСС). Управление сельхозтехнологической промышленности Министерства сельского хозяйства Казахской ССР издало массовый трапезок на русский и казахский языки брошюры «Ат-

ротехническое мероприятие по освоению целинных и старозалежных земель в северных, западных и центральных областях Казахстана».

В честь выборов в Верховный Совет СССР

МАШИНОСТРОИТЕЛИ УЛУЧШАЮТ
ТЕХНОЛОГИЮ

РАЦИОНАЛЬНОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ
ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПЛОЩАДЕЙ

БАКУ. Коллектив бакинского завода нефтяного машиностроения имени Кирова улучшает технологию производства. Благодаря этому здесь значительно увеличился выпуск, улучшилось качество продукции.

На обработке одной из деталей станочники применяли пять различных резов и сверло, тратя много времени на смену инструмента. Рационализаторы гг. Карачев, Хасиев и Бабаев сконструировали специальное многотупенчатое сверло, которым стало возможно выполнять все операции. Выпуск продукции увеличился на 25 процентов, улучшилось ее качество. В литейном цехе применена модель, которая дала возможность литейщикам удвоить производство, повысить качество изделий.

В честь выборов в Верховный Совет СССР коллектив предприятия выпустил на сотни тысяч рублей нефтяного оборудования сверх плана.

ВЫСТАВКА «ЗНАМЕНА СОВЕТСКОЙ АРМИИ И ФЛАГИ ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА»

В Москве в Центральном театре Советской Армии открылась большая выставка «Знамена военных частей Советской Армии и флага Военно-Морского Флота». Она организована Центральным комитетом Советской Армии и посвящена 36-й годовщине Вооруженных Сил СССР.

В фойе театра представлено большое количество боевых знамен и фотографий, отображающих героическую историю Советской Армии и Военно-Морского Флота, павших героев, получивших славу солдат, матросов, сержантов, старшин и офицеров в годы гражданской и Великой Отечественной войн.

Выставка открывается Красным знаменем 10-й стрелковой дивизии. Вот пробное пулями и осколками Красное знамя 242 революционного Волжского полка. Оно было вручено полку в феврале 1918 года рабочими Замоскворецкого района Москвы. С этим знаменем первые отряды Красной Армии громили германских империалистов.

О беспримерном массовом героизме советских воинов говорят знамена, освятенные боевой славой на различных фронтах в годы «Великой Отечественной войны».

(ТАСС.)

(ТАСС.)

